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De�nición 1. (Insesgado) Un estimador g̃ se dice que es insesgado para g(θ) si

Eθ(g̃) = g(θ), ∀θ ∈ Θ

De�nición 2. (Error cuadrático medio) Sea ĝ un estimador de g(θ). Se de�ne el ECMθ como

ECMθ(ĝ) = Etheta[(ĝ(X)− g(θ))2]

Decimos que ĝ es mejor estimador que g̃ en el sentido del ECMθ si ECMθ(ĝ) ≤ECMθ(g̃), para todo

θ ∈ Θ.

P1 Suponga que queremos estimar la probabilidad de que salga cara en una moneda cargada. Plantee

un modelo para esta situación y de un ejemplo de un estimador para esta probabilidad.

P2 Sea X = (X1, . . . , Xn) una MAS (muestra aleatoria simple) de una ley uniforme (0, α) donde α > 0.

a) Considere el estimador α̂ = 2X̄ para α. Demuestre que es insesgado y calcule su error cuadrático

medio.

b) Considere el estimador α̃ = máx{X1, . . . , Xn}. Demuestre que es sesgado y modifíquelo para

hacerlo insesgado.

c) ¾Cuál estimador es mejor en el sentido del ECMα?

P3 Sea una MAS X = (X1, . . . , Xn) de un modelo poisson de parámetro λ > 0. Nos interesa estimar la

probabilidad del valor 0, es decir g(λ) = Pλ(X1 = 0) = e−λ. Para ello consideremos tres estimadores

ĝ1(X) = e−X̄n ĝ2(X) = 1
n

∑n
i=1 1{Xi=0} ĝ3(X) =

(
1− 1

n

)nX̄n

Determine cuáles de estos son insesgados.

1


